
Číslo: 1 Pv 467/22/8806-14 Košice 28.03.2024

EEČ: 2-65-534-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX a spol.

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno XXXXX Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Košice-okolie

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinení:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno XXXXX Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno XXXXX Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX-
okolie zo dňa 7.2.2023, spisová značka 1 Pv 467/22/8806, ktorým podľa § 216 odsek
1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčili.

OKRESNÁ PROKURATÚRA KOŠICE-OKOLIE

Mojmírova 5, 040 38 Košice
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Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinení sú trestne stíhaní za skutok spočívajúci v tom, že:

ako zákonní zástupcovia, čo aj z nedbanlivosti umožnili viesť záhaľčivý život svojmu
synovi XXXXX. XXXXX., nar. 28. 06. 2009, trvalé bytom XXXXX XXXXX, okr. XXXXX
- okolie a to tým spôsobom, že ako žiakovi Základnej školy XXXXX, XXXXX XXXXX,
okr. XXXXX-okolie, mu umožnili v školskom roku 2021/2022, v dobe od 16. 09. 2021
do 13. 05. 2022, bez náležitého ospravedlnenia, vymeškať celkovo 175
neospravedlnených hodín z vyučovacieho procesu. ako zákonní zástupcovia, čo aj z
nedbanlivosti umožnili viesť záhaľčivý život svojmu synovi XXXXX. XXXXX., nar. 28.
06. 2009, trvalé bytom XXXXX XXXXX, okr. XXXXX - okolie a to tým spôsobom, že
ako žiakovi Základnej školy XXXXX, XXXXX XXXXX, okr. XXXXX-okolie, mu
umožnili v školskom roku 2021/2022, v dobe od 16. 09. 2021 do 13. 05. 2022, bez
náležitého ospravedlnenia, vymeškať celkovo 175 neospravedlnených hodín z
vyučovacieho procesu.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX-okolie zo dňa 7.2.2023,
spisová značka 1 Pv 467/22/8806, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

1. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

2. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka OO PZ Bidovce, sp. zn. ORP-674/BI-KS-
2022 zo dňa 04.11.2022 bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku začaté trestné
stíhanie a dňa 14.12.2022 uznesením tej istej spisovej značky podľa § 206 ods. 1
Trestného poriadku vznesené obvinenie XXXXX, nar. XXXXX a XXXXX, nar. XXXXX
za prečin ohrozovania mravnej výchovy mládeže podľa § 211 ods. 1 písm. XXXXX)
Trestného zákona, na tom skutkovom základe, ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia.

Po skončení skráteného vyšetrovania bolo uznesením Okresnej prokuratúry
XXXXX - okolie č.XXXXX. 1 Pv 467/22/8806-14 zo dňa 7.2.2023 trestné stíhanie
voči XXXXX a XXXXX podmienečne zastavené podľa § 216 ods. 1 písm. a),
XXXXX), c) Trestného poriadku a podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola
obvineným určená skúšobná doba v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 18.2.2023 a skúšobná doba obvineným uplynula dňa 18.2.2024.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, rozhodne prokurátor, že obvinený
sa osvedčil. Inak rozhodne, a to prípadne aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje.
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Obvinený XXXXX sa počas skúšobnej doby, ako to vyplýva zo správy
Okresného úradu XXXXX – okolie, odbor všeobecnej vnútornej správy, sa na
uvedenom úseku nedopustil žiadneho priestupku. Zo správy okresného riaditeľstva
policajného zboru zo dňa 13.3.2024 sa momentálne voči obvinenému nevedie
žiadne trestné stíhanie. Zo správy Obecného úradu v Čakanovciach a z odpisu
z registra trestov obvineného vyplýva, že obvinený XXXXX viedol riadny život
a nedopustil sa ďalšej trestnej činnosti.

Obvinená XXXXX sa počas skúšobnej doby, ako to vyplýva zo správy
Okresného úradu XXXXX – okolie, odbor všeobecnej vnútornej správy, sa na
uvedenom úseku taktiež nedopustila žiadneho priestupku. Zo správy okresného
riaditeľstva policajného zboru zo dňa 13.3.2024 sa momentálne voči obvinenej
nevedie žiadne trestné stíhanie. Zo správy Obecného úradu v Čakanovcich a z
odpisu z registra trestov obvinenej vyplýva, že obvinená XXXXX viedla riadny život
a nedopustila sa ďalšej trestnej činnosti.

Vzhľadom na uvedené bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Zuzana Gogová
prokurátorka


